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Ο Πρέσβης του Σουδάν   
κ. ALIER DENG RUAI 

 παρέδωσε τα διαπιστευτήριά του στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας  
και επισκέφθηκε το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο  

Εμπορίου & Αναπτύξεως    
Πέμπτη   19 Μαρτίου 2009  

 
Ο κος. ALIER DENG RUAI   Πρέσβης της Δημοκρατίας του Σουδάν αφού παρέδωσε 
τα διαπιστευτήριά του στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας σαν πρέσβης 
διαπιστευμένος στην Ελλάδα με έδρα τη Ρώμη,  πραγματοποίησε επίσκεψη τη Πέμπτη  
19/3/2009 στα γραφεία του Επιμελητηρίου για εξεύρεση τρόπων συνεργασίας σε όλους 
τους τομείς  ειδικά στους οικονομικούς και εμπορικούς .  
Ο Γενικός Γραμματέας του Επιμελητηρίου κος. MOHAMED EL KHAZMI υποδέχθηκε 
στις 19 Μαρτίου τον κύριο Πρέσβη ο οποίος συνοδευόταν από τον 1ο  Γραμματέα 
κον.RAMADAN EL TOMBY και αφού τον συνεχάρη για την παράδοση των 
διαπιστευτηρίων του ευχήθηκε κάθε επιτυχία σε αυτή την φίλη χώρα του Αραβικού 
κόσμου.   
Έγινε εκ βαθέων συζήτηση μεταξύ των δύο πλευρών για πολλά θέματα που αφορούν το 
Σουδάν και ο κος. Πρέσβης εξήγησε τη θέση του Σουδάν στο θέμα του Νταρφούρ και 
πως εκτίθεται το Σουδάν σε πιέσεις όσον αφορά το θέμα αυτό. Επιβεβαίωσε δε ότι η 
Ελλάδα κατανοεί τη θέση του Σουδάν και ελπίζει στην εξεύρεση άμεσης λύσης για το 
θέμα αυτό.  
Σε αυτή τη  συνάντηση αναφέρθηκαν στην εξεύρεση διαφόρων τρόπων για την καλύτερη 
δυνατή συνεργασία στον οικονομικό τομέα  και συμφώνησαν για την αναγκαιότητα της 
ενημέρωσης του Επιμελητηρίου μας ως προς την πορεία  των  εμποροοικονομικών 
εξελίξεων και επενδυτικών ευκαιριών στο  Σουδάν, και στη συνέχεια να  κοινοποιούνται  
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στα μέλη μας και στους Έλληνες επιχειρηματίες.  Επίσης συμφωνήθηκε η διοργάνωση 
διαφόρων εκδηλώσεων  για να γνωρίσουν οι Έλληνες επιχειρηματίες  το Σουδάν και τις 
επενδυτικές ευκαιρίες που υπάρχουν , καθώς και τη διοργάνωση εμπορικών αποστολών 
εκατέρωθεν, την ανταλλαγή έντυπου υλικού ώστε να επωφεληθούν από τις ιστορικές 
σχέσεις μεταξύ Ελλάδος και Σουδάν που υπήρχαν από το παρελθόν.  
Ανακοινώθηκε από τον Σουδανό πρέσβη ότι η κυβέρνηση του Σουδάν έχει 
προγραμματίσει την επαναλειτουργία της Πρεσβείας του Σουδάν στην Αθήνα ώστε να 
συμβάλει στις οικονομικές και διπλωματικές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών και αυτό το 
σχέδιο χρειάζεται λίγο χρόνο αλλά είναι στα άμεσα σχέδια της κυβέρνησης.  
Στο τέλος της επίσκεψης ο κος. Πρέσβης ξεναγήθηκε στα τμήματα του Επιμελητηρίου 
και ο Γενικός Γραμματέας αφού του έδωσε μία εικόνα των δραστηριοτήτων του 
Επιμελητηρίου των τρεχουσών καθώς και των μελλοντικών , του έδωσε και μερικά 
έντυπα σχετικά με το Επιμελητήριο . Ο κος πρέσβης ευχαρίστησε τον Γενικό Γραμματέα 
και το προσωπικό του Επιμελητηρίου για τις δραστηριότητες που πραγματοποιούν και 
τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει για την εξυπηρέτηση των Ελληνο-Αραβικών 
οικονομικών σχέσεων και εξέφρασε τον θαυμασμό του για την πορεία του 
Επιμελητηρίου .        
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